
Σελίδα 1 από 3 

 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330  / 29320 

Email: info@deyak.gr,    Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό  3ης / 2025 Τακτικής  Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου 
της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  24-02-2025,  Ημέρα: Δευτέρα ,    Ώρα: 13:30 μ. μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 738,  Ημερομηνία: 20.02.2025 

 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  
έντεκα  ( 11 ). 
 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ  [ 11 ] 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος 

3. Ανθρακίδης Θεμιστοκλής, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Βαφειάδης Θεόδωρος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

5. Καμενίδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

6. Τσαουσίδη Κωνσταντίνο, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

7. Φωτιάδης Δημήτριος , Δημοτικός σύμβουλος, μέλος  

8. Καραγιαννάκη Σοφία, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος 

9. Παπαδόπουλος Ελευθέριος, δημότης, μέλος  

10. Παπαδοπούλου Ελένη, δημότης, μέλος 

11. Κυριαζίδης Μιχαήλ, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων 

 
ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 0 ] 
 
Από τη συνεδρίαση αποχώρησε το μέλος του Δ.Σ. κ. Καμενίδης Κωνσταντίνος μετά και την ψήφιση του 
23ου θέματος, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων.  
 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας, και για την τήρηση των 
πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  3 - 33/24-02-2025  

Θέμα: 26ο  - Συμμετοχή η μη της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα  «Προώθηση της ενεργειακής 

απόδοσης στις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ)» , του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

 

 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και, παρουσιάζοντας το ΕΙΚΟΣΤΌ ΕΚΤΟ θέμα της 

ημερήσιας διάταξης, ανέφερε τον τίτλο του, που αφορά τη λήψη απόφασης για την υποβολή ή μη 

πρότασης στο Πρόγραμμα με τίτλο: «Προώθηση της ενεργειακής απόδοσης στις Δημοτικές Επιχειρήσεις 

Ύδρευσης και Αποχέτευσης», που θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο της Δράσης 16994 «Ενεργειακή απόδοση 

και προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση» με την υποστήριξη του Ταμείου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας». 

 

 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/
ΑΔΑ: 6ΞΘ6ΟΛΚ8-ΡΒΛ



Σελίδα 2 από 3 

 
 Ο πρόεδρος στην εισήγησή του  ανέφερε ότι η δράση εντάσσεται στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 
(ΠΔΕ) του  Υπουργείου  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας  σε  Συλλογική  Απόφαση ( ΣΑΤΑ 075 ) και 
χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 
 
Ο ενεργειακός στόχος της πρόσκλησης συνίσταται στη μείωση της κατανάλωσης πρωτογενούς ενέργειας 
αντλιοστασίων ύδρευσης τουλάχιστον κατά 20 % και στην αντίστοιχη μείωση των εκπομπών CO 2 κατά 
20 % ετησίως.  
 
Η επίτευξη του ανωτέρου στόχου επιτυγχάνεται με την αντικατάσταση του Η/ Μ εξοπλισμού με νέο, 
σύγχρονο, υψηλότερης ενεργειακής κλάσης, καθώς και με κατάλληλο εξοπλισμό και λογισμικό ελέγχου 
αυτού. 
 
Ως μέγιστος συνολικός και επιλέξιμος προϋπολογισμός των υποβαλλόμενων αιτήσεων ένταξης ορίζεται το 
ποσό των 4.032.258,06 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ) και ως  ελάχιστος  συνολικός  και  επιλέξιμος  
προϋπολογισμός  το  ποσό  των 80.645,16 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ). 
Το ποσοστό επιδότησης από το πρόγραμμα ορίζεται στο 60 % της καθαρής (χωρίς ΦΠΑ) αξίας των 
επιλέξιμων δαπανών. 
 
Το υπόλοιπο 40 % καθώς και ο Φ.Π.Α. είναι μη επιλέξιμες δαπάνες και θα βαρύνει τη Δ.Ε.Υ.Α.Κ. 
 
Στόχος του προγράμματος είναι η βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης και η μείωση των εκπομπών 
αερίων του θερμοκηπίου στις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ). Οι 
ενδιαφερόμενες ΔΕΥΑ καλούνται να υποβάλουν αιτήσεις μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας https://deya-
repower.gov.gr/ έως τις 31 Μαρτίου 2025. 
 
 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, διαπιστώνεται ότι η κάλυψη της ιδίας συμμετοχής, η οποία ανέρχεται 

στο 40%, αποτελεί δυσκολία. Ως εκ τούτου, το Δ.Σ. θα πρέπει να εξετάσει και να αποφασίσει εάν θα 

εγκρίνει ή όχι την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα με τίτλο: «Προώθηση της 
ενεργειακής απόδοσης στις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης». 
 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη: 
 
 

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17, 
 Την ΚΥΑ ΥΠΕΝ/ ΔΕΠΕΑ/ 140584 / 2338 / 2024 ( ΦΕΚ 6977 / Β) και 
 Τη μεταξύ των μελών συζήτηση όπως αυτή καταγράφηκε στα ηχογραφημένα πρακτικά. 

 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
με εννέα (9)  ψήφους υπέρ και μία (1) κατά 

 

 Εγκρίνει την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ως Δικαιούχου Φορέα στο 
Πρόγραμμα με τίτλο: «Προώθηση της ενεργειακής απόδοσης στις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης 
και Αποχέτευσης» που θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο της Δράσης 16994 « Ενεργειακή απόδοση και 
προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση» με την χρηματοδότηση του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας. 

 Το 60% της καθαρής (χωρίς ΦΠΑ) αξίας των επιλέξιμων δαπανών είναι επιδοτούμενο από το 
πρόγραμμα, ενώ το υπόλοιπο 40% καθώς και ο ΦΠΑ θα καλυφθούν από ιδίους πόρους της Δ.Ε.Υ.Α. 
Κιλκίς. 

 Εξουσιοδοτεί τον κ. Πρόεδρο για κάθε περαιτέρω ενέργεια. 

 

ΑΔΑ: 6ΞΘ6ΟΛΚ8-ΡΒΛ



Σελίδα 3 από 3 

 
 
Καταψήφισε την απόφαση αυτή ο Κ. Τσαουσίδης Κωνσταντίνος. 
 
Ο κ. Καμενίδης Κωνσταντίνος, μέλος του Δ.Σ., δεν συμμετείχε στην ψηφοφορία, καθώς αποχώρησε μετά 
την ψήφιση του 23ου θέματος λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 3 - 33/24.02.2025 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ 
 
 
 
 

 της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 
Καραμπίδης Βασίλειος   

ΑΔΑ: 6ΞΘ6ΟΛΚ8-ΡΒΛ
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